
POMONA AND POONAH ROAD
NIA PUBLIC CONSULATION

Based on a survey completed by 40 people. 

Do you live in the area?

Yes
65%

No
35%



What improvements/ changes would you like to see?

signage about dog mess

 more parking

improved signage for no entry access to
premises 

better delivery/ unloading provisions

small, easy to maintain trees

safe cycle routestreet furniture

dropped pavements for exit/ entrances
electric charging points

space for motorbikes

Based on a survey completed by 40 people. 

Yes
80%

No
15%

Maybe
5%

Do you think the proposed plans will improve the areas?


